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ITALIANO

Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE
ATTENTAMENTE! e Linstallazione, la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale
qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
e Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di inter-
vento sulla scheda elettronica. ® Conservare queste avvertenze.
e Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni di
pulizia o di manutenzione. ® Il prodotto deve essere destinato solo
all'uso per il quale e stato espressamente studiato. Ogni altro uso
¢ da considerarsi pericoloso. ® Il costruttore non puo comunque
essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti da
usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Descrizione

Contatto magnetico plastico per installazione a vista su serramenti
non ferromagnetici con terminali a vite protetti da un coperchio. Il mo-
dello CSPO1 & di colore bianco. Il modello CSP02 & di colore marrone.

Dati tecnici
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Tipo CSP01-CSP02
Potenza max commutabile (VA) 10
Corrente max commutabile (A) 0,5
Tensione max commutabile (V DC) 60
Tensione max commutabile (V AC picco) 422
Tipo di contatto NC
Tipo di connessione a morsetti
Min. distanza di funzionamento (mm) 15
Dimensioni contatto REED (mm) 60x17x13
Dimensioni magnete (mm) 60x13x13
Temperatura di esercizio (°C) -10++40
Dimensioni B

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il dispositi-
vo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo
del prodotto. | componenti riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

1 DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SU-
SCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



General Precautions

A Important people-safety instructions: READ CAREFULLY! e
Installing, programming, commissioning and maintenance must
only be done by qualified, expert staff and in full compliance with
the applicable law. ® Wear anti-static footwear and clothing when
working on the control board. e Keep these precautions. ® Always
cut off the mains power supply before performing any maintenance
or cleaning. @ This product should only be used for the purpose for
which it was explicitly designed. Any other use is dangerous. ® The
manufacturer cannot be held liable for any damage resulting from
wrongful, improper and unreasonable use.

Description

Plastic magnetic contact for surface installing onto no ferromagnetic
doors and windows with cover-protected screw terminals. The CSPO1
model is white. The CSP02 model is brown.

Technical data

Type CSP01-CSP02
Maximum switching power (VA) 10
Maximum switching current (A) 0.5
Maximum switching voltage (V DC) 60
Maximum switching voltage (V AC) 42.2
Contact type NC
Type of contact terminals
Minimum operating distance (mm) 15
REED contact dimensions (mm) 60x17x13
Magnet dimensions (mm) 60x13x13
Operating temperature (°C) -10++40

Dimensions 1

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging and the device at the end
of its life cycle responsibly, in compliance with the laws in force in the country where
the product is used. The recyclable components are marked with a symbol and the
material's ID marker.

THE DATA PRESENTED IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED, AT ANY TIME, AND

WITHOUT NOTICE. MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLI-
METERS.
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Instructions générales

A\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A
LIRE ATTENTIVEMENT ! e |installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel
qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® Porter
des vétements et des chaussures antistatiques avant d'intervenir
sur la carte électronique. ® Conserver ces instructions. ® Toujours
couper le courant électrique durant les opérations de nettoyage
ou d'entretien. e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation
pour laquelle il a été expressément congu. Toute autre utilisation
est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des
utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.

Description

Contact magnétique plastique pour une installation en montage
apparent sur des portails non ferromagnétiques avec des embouts
a vis protégés par un capuchon. Le modele CSPO1 est blanc. Le
modele CSPO2 est marron.

Données techniques

Type CSP01-CSP02
Puissance max. commutable (VA) 10
Courant max. commutable (A) 0,5
Tension max. commutable (VDC) 60
Tension. max. commutable (VAC créte) 422
Type de contact NF

Type de connexion a bornes
Distance min. de fonctionnement (mm) 15
Dimensions contact REED (mm) 60x17x13
Dimensions aimant (mm) 60x13x13
Température de fonctionnement (°C) de -10 a +40

Dimensions B

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la
nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer selon les normes
en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le symbole et le sigle du matériau
figurent sur les composants recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT
SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS
AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

PYCCKUIA

06wwwe npasuna 6e3onacHoCTH

A\ Baxbie npaBina TexHuku 6esonackocTy: MPOYUTAVTE BHU-
MATE/IbHO! e MoHTaX, NporpaMM1poBaHiie, BBOA B KCMTyaTaLio
11 TEXHWYECKOE 06CNYXKIBaHWE AOMKHBI NPOU3BOANTBLCS KBANMCM-
LIMPOBAHHbIM 11 OMbITHbIM MEPCOHANOM B NOJHOM COOTBETCTBUM C
Tpe6oBaHNAMY CTBYHOLLMX HOPM Ge3onacHocTh. @ Vcnonbayite
AHTVCTATUYECKYH0 OfIEXY M 00YBb NpK paboTe C ANEKTPOHUKON. @
XpaHuTe [aHHble MHCTPYKLMKM. ® Bcerga oTKMoyaiiTe anekTponu-
TaHWe Nepes BbINOSHEHEM PaboT MO YUCTKE MW TEXHUYECKOMY
06CNYXIBAHNI0 CUCTEMbI. ® 3TO U3AENI1E OMKHO CMONb30BaTb-
CS VCKIKOYMTENbHO MO HasHayeHuto. Jlo6oe Apyroe npuMeHeHne
paccMaTpuBaeTCs Kak onacHoe. ® MypMa-M3roToBUTENb CHUMAET
¢ ce6st BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a YLEep6, HaHECEHHbIA Henpa-
BINbHbIM, OLIMGOYHBIM M HEGPEXHBIM CMONb30BAHNEM M3AENNS.
Onucanue

TNacTuKoBbIi FEPKOH ANS BAAMMOrO MOHTaXa Ha OKHa Wnu JiBe-
pu 13 HedeppOMAarHUTHbIX MaTEPUanos C BUHTOBBIMI KOHLAMM,
3alLMLLEHHbIMI Kpbiwkoid. Mogens CSPO1 6enoro ueta. Mogenb
CSP02 Kopu4HeBOro LgeTa.

TexHU4YeCcKne XxapakTepucTukn

Mogenb CSP01-CSP02
Makc. KoMmyTVpyemas MOLHOCTb (BA) 10
Makc. KOMMYTIPYEMbIA ToK (A) 0,5
Makc. KoMMyTVpyemoe HanpshkeHne (=B) 60
Makc. KoMMyTUPYeMOe HanPSHKEHVE (~B, o) 42,2
HopmasbHo-3am-
Tnn KoHTaKTOB
KHYTblE
Tvn NOAKII0YEHNS KnemMmHoe

MwH. pa6oyee paccTosiHme (Mm) 15

[a6apuTHbIE pa3Mepbl repkoHa (MM) 60x17x13
Pasmepbl MariuTa (Mm) 60x13x13 Mm
[lnanasoH pabounx Temnepartyp (°C) -10-+40

Ta6aputHble pasmepbl B

Yrunusaums. He BbipachiBaiite ynakoBKy 1 YCTPOCTBO B OKPYXAIOLLYIO CPefy.
YTUnuaupyiite ux B COOTBETCTBIM C TPEOGOBAHUAMY 3aKOHOAATENLCTBA, AEHCTBY-
10LLIEr0 B CTPaHE YCTaHOBKY. KOMMOHEHTI, NPUrOHbIE A1 MOBTOPHOTO MCMONb30-
BaHIA, OTMEYEHbI CeLabHbIM CUMBOSIOM C 0603Ha4eH1eM MaTepuana.
KOMMAHUS CAME S.PA. COXPAHSET 3A COBOM MPABO HA UBMEHEHVE CO-
JEPXKALLEVICA B 3TON MHCTPYKLIVIN MHOOPMALAV B JIOBOE BPEMS 11 BE3
MPELBAPUTENIbHOTO YBEZIOM/IEHWA. BCE PASMEPbI MPVBEZEHBI B MM,
EC/N HE YKA3AHO MHOE.



